

Детский марафон и щедрые пожертвования: в Улан-Баторе отметили День защиты детей

Богатое наследие Советского Союза в Монголии проявляется во многих вещах. Одно из них – праздники, среди которых День защиты детей. Как правило, 1 июня основные мероприятия проходят на площади Сухэ-Батора. В этом году празднование состоялось под девизом «Монгольские дети всего мира».

Праздничная программа открылась в 08:30, когда тысяча учащихся средних школ района Сонгинохайрхан исполнили традиционные монгольские композиции на моринхурах. Национальный инструмент, являющийся символом монгольской культуры, стал прекрасным началом торжества.



Главная площадь столицы была украшена образами шести героев национальных игр: Монголдой, Шагайдай, Хулугдэй, Урлугхун, Онъсанхан и Уранхан рассказывали гостям о богатой культуре Монголии. В дополнение к этому, на площади был организован домашний музей, где посетители могли увидеть и потрогать своими руками предметы, принадлежавшие этим героям.

Важной частью праздничной программы стал детский марафон. Кроме спортивных задач, он поднимал и социальные вопросы, касающиеся защиты детей от дискриминации и буллинга в образовательных учреждениях. Такая тематика соревнования была объединена под лозунгом «Каждый ребенок – победитель, каждый ребенок – защитник». Каждый участник забега получил приз от организаторов.

Одна из монгольских коммерческих компаний в этот день пожертвовала 50 миллионов тугриков в Детский фонд. Ее руководство подчеркнуло свою приверженность к социальной ответственности. Свидетельство о пожертвовании было передано руководителю Главного управления развития и защиты детей и семьи Т.Ихтамиру.

Организаторы мероприятия отметили, что День защиты детей в Монголии стал настоящим праздником для всех его участников. События на площади Сухэ-Батора объединили детей и взрослых, напомнив о важности защиты прав и интересов юных граждан страны. Ну а завершилось празднование торжественной церемонией закрытия.

Статистика показывает, что более 35% населения Монголии составляют дети в возрасте до 17 лет. Из них больше половины – мальчики. В стране насчитывается более 21 тысячи близнецов, 402 случая рождения тройняшек. Учитывая трехмиллионное население страны, эта статистика кажется запредельной. При таком количестве детей на душу населения 1 июня стало одной из самых ожидаемых дат в стране.

Фото: [montsame](#), [extremal.mirtesen](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com МОЛОДЕЖЬ, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, МОНГОЛИЯ 👁 31518
03.06.2024, 10:49 🔄 206

URL: <https://babr24.com/?IDE=260713> Bytes: 2520 / 2324 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)